

PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS A DISCIPLINAS ISOLADAS NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2022

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EDITAL PPGE Nº 04/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), da Faculdade de Educação, da Universidade do Estado de Minas Gerais – FaE/UEMG, torna pública a retificação do edital de seleção de candidatos a disciplinas isoladas do curso de Mestrado em Educação e Formação Humana, para o **segundo semestre de 2022**.

Outras informações sobre o Programa de Pós-Graduação em Educação estão disponíveis nas páginas eletrônicas da UEMG, nos endereços <https://www.uemg.br/> e <http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>.

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições são gratuitas e estarão abertas no período de **19/08/2022 a 25/08/2022**.

2.5. A relação preliminar de candidatos(as) inscritos(as) será divulgada nas páginas eletrônicas da UEMG no dia **26/08/2022**, nos endereços <https://www.uemg.br/> e <http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>.

2.6. A relação homologada de candidatos(as) inscritos(as) será divulgada nas páginas eletrônicas da UEMG no dia **31/08/2022**, nos endereços <https://www.uemg.br/> e <http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>.

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições são gratuitas e estarão abertas no período de **19/08/2022 a 30/08/2022**.

2.5. A relação preliminar de candidatos(as) inscritos(as) será divulgada nas páginas eletrônicas da UEMG no dia **31/08/2022**, nos endereços <https://www.uemg.br/> e <http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>.

2.6. A relação homologada de candidatos(as) inscritos(as) será divulgada nas páginas eletrônicas da UEMG no dia **05/09/2022**, nos endereços <https://www.uemg.br/> e <http://mestrados.uemg.br/ppgeduc/>.

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrições	19/08/2022 a 25/08/2022
Publicação – Relação preliminar de inscritos	26/08/2022
Recursos contra a relação de inscritos	29/08/2022 e 30/08/2022
Publicação – Relação homologada de inscritos	31/08/2022
Publicação – Resultado Preliminar da Seleção	05/09/2022
Recursos contra o resultado preliminar	06/09/2022 a 08/09/2022
Publicação – Resultado Final	12/09/2022
Matrícula	13/09/2022
Início das aulas	13/09/2022

Leia-se

9. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrições	19/08/2022 a 30/08/2022
Publicação – Relação preliminar de inscritos	31/08/2022
Recursos contra a relação de inscritos	01/09/2022 e 02/09/2022
Publicação – Relação homologada de inscritos	05/09/2022
Publicação – Resultado Preliminar da Seleção	05/09/2022
Recursos contra o resultado preliminar	06/09/2022 a 08/09/2022
Publicação – Resultado Final	12/09/2022
Matrícula	13/09/2022
Início das aulas	13/09/2022

Belo Horizonte, 24 de agosto de 2022.



Profa. Dra. Vera Lúcia Nogueira

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação e Formação Humana